

Ofício 6- 1.560/2024

De: Tarissa M. - SAS-DF

Para: Envolvidos internos acompanhando

Data: 17/09/2024 às 11:58:54

Setores envolvidos:

SAS, SG-DRI, SAS-DF, GP-DGA

REQUERIMENTO 1055 - 24ª SESSÃO

Resposta Requerimento nº 1.055/2.024 - CMV

Ofício nº 1.560/2.024 - PMV

A Prefeitura Municipal tem algum estudo para aprimorar o projeto Peixe & CIA no Município?

Existe recurso da Prefeitura Municipal para adição de peixes no Tanque da terceira Idade?

Resposta: Informo que está na programação da Prefeitura Municipal o aprimoramento do Projeto Peixe & Cia para o exercício de 2025.

Secretaria de Assistência Social, 17 de setembro de 2024.

—

Tarissa Leme Montero

Diretora Depto. da Família

Secretaria de Assistência Social